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ゆうゆう・ゆう
うららかな春の陽気と共に、今年度がスタートしました。入学、進級で新しい環境を迎

えたお子さんたちは、ドキドキ、わくわくでいっぱいなことでしょう。こども発達支援セ

ンターも職員に入れ替わりがありました。今年度もどうぞよろしくお願いいたします。

ごあいさつ

＜ありがとうございました＞

平成15年から、こども発達支援センターでお仕事をさせていただき、この3月で退職
することとなりました。これまで、たくさんのお子さんや保護者の皆さんと一緒に過ごし、

成長を見守らせていただいたことは自分にとって大変貴重な経験でした。お子さんたち一

人ひとりが持っている可能性に触れることができ、日々成長していく姿を見守ることがで

きたことが、自分の中で宝物になっています。

今後もお子さんたちが住み慣れた地域で、元気に健やかに成長されることを心よりお祈

り申し上げます。そして引き続き、こども発達支援センターのスタッフが力を合わせてサ

ポートさせていただきますので、変らぬご支援を賜りますようお願い申し上げます。

（所長・児童発達支援管理責任者・理学療法士 村井新知）

＜よろしくお願いします＞

センターの顔だった村井所長の後任を拝命させていただいたソーシャルワーカーの杉山

と申します。重圧を感じております。当方、福祉事務所で10年間、教育委員会で７年間の

勤務を経ての異動で、関わったことのある方もいるかもしれません。この場所に来て良か

ったぁ～と思っていただけるよう、保護者の皆様と子ども達の健やかな育成のために最大

限尽力させていただきます。 （所長 杉山敏彦）

はじめまして。この度、中央保育所より異動になりました保育士の永森真琴と申します。

長年、保育所で沢山のお子さま達、保護者の方と関わってきた経験を生かし、これからお

子さま達がのびのびと過ごしていけるよう、笑顔で支援していきたいと思っています。ど

うぞよろしくお願いします。 （保育士 永森真琴）

はじめまして。今年度からこども発達支援センターで勤務させていただくことになりま

した言語聴覚士の松田慎之介と申します。これからお子さん、保護者の方のお力になれる

ように頑張っていきますのでよろしくお願いします。 (言語聴覚士 松田慎之介)

４ 月 の 日 程 表

職員紹介 ～今年度もよろしくお願いいたします～

おしらせ

①前年度分の納入通知書のお支払い忘れはありませんか？お支払い忘れがありましたら、

お早めに納入をお願いいたします。納入通知書を紛失された場合は、担当にご相談くだ

さい。また、領収書については１年間の保管をお願いいたします。

②アンケートにご協力をいただき、ありがとうございました。集計結果をこども発達支援

センターのホームページに掲載しておりますので、是非ご覧いただければと思います。

１日（火） ２日（水） ３日（木） ４日（金）

７日（月） ８日（火） ９日（水） １０日（木） １１日（金）

１４日（月） １５日（火） １６日（水） １７（木） １８日（金）

・２歳児相談協力

２１日（月） ２２日（火） ２３日（水） ２４日（木） ２５日（金）

・乳幼児相談協力

・雨竜町健診協力

２８日（月） ２９日(火) ３０日(水)

昭和の日

４月１日～１１日まで

新年度打ち合わせのため指導はお休みになります。

○杉山 敏彦 （所長 管理者） ○細矢 千鶴 （副所長 保育士）
すぎやま としひこ ほそや ちづる

○永森 真琴 （保育士） ○木椋 摩樹 （保育士）
ながもり まこと お ぐら ま き

○上村 裕太 （保育士） ○浅野 祐平 （作業療法士）
うえむら ゆうた あさの ゆうへい

○森川 菜緒 （公認心理師） ○松田 慎之介（言語聴覚士）
もりかわ な お まつだ しんのすけ

○大﨑 ひかる（相談支援専門員） ○高橋 美智子（保育補助）
おおさき たかはし み ち こ


